



Zdravstveni dom dr.
Janeza Oražma
Ribnica



Spoštovani,

Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko sožitje vas v sodelovanju z udeleženci projekta **Potencial socialnega gradienta za zmanjšanje neenakosti v zdravju starejših – SoGraP** vabi na

tiskovno konferenco in srečanje ob koncu evropske raziskave o pozitivnem potencialu socialnega gradienta v zdravju.

Pod socialnim gradientom v zdravju se običajno razume nepravilne razlike, ki so jim na področju zdravja izpostavljeni predstavniki različnih družbenih okolij. Revnejši v povprečju živijo manj časa, njihove bolezni so bolj izražene in nevarnejše. Z raziskavo, katere izsledke predstavljamo, smo želeli dokazati, da je med socialno in izobrazbeno bolj stojječimi predstavniki njihovo boljše zdravje tudi javnozdravstveni potencial, ki ga je možno uporabiti ali izkoristiti za zmanjševanje družbenih razlik v zdravju.

Tri skupine bolnikov s povišanim krvnim tlakom so se v okviru raziskave srečevale v Loškem Potoku, Mariboru in Beogradu. Izkazalo se je ne le, da so redna srečanja imela pozitiven vpliv na zdravje in življenjski slog udeležencev, zlasti na tiste iz nižje strani socialnega gradienta, temveč tudi, da je starost primeren čas za zmanjšanje razlik v socialni hierarhiji.

Dogodek bo **15. junija 2012 ob 11. uri v prostorih Občine Loški Potok**, na Hribu v Loškem Potoku 17.

Srečanje organizirata skupini udeležencev raziskave iz Loškega Potoka in Maribora, prisotna bosta tudi 2 predstavnika skupine iz Beograda. Na konferenci bomo predstavili namen raziskave in njene najpomembnejše izsledke. O svojih vtisih in spoznanjih bodo skupaj s svojimi zdravniki spregovorili tudi udeleženci.

Loški Potok je za tiskovno konferenco sicer nekoliko nenavadna lokacija, vendar menimo, da je glede na vsebino in potek projekta zagotovo primerna. Prosimo, da na tel. št. 01/ 433 93 01 sporočite, ali se je boste udeležili. V kolikor se konference ne morete udeležiti, se lahko dogovorimo, da vam zvečer po konferenci pošljemo povzetek po elektronski pošti.

dr. Božidar Voljč
vodja raziskave